

bb. 69. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.005 órától
zárásig:

rj6 U-

1973. november 17.6

- 64. ndk-beli diákok a barátság ligetben
- 65. időjárásjelentés
- 66. az ügyvédi kamara tisztújító közgyűlése
- 67.6 30útótte a vonat
- 68. közlekedési balesetek
- 69. hírjegyzék

/mti/

..-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: Burján Sándor
ügyeletes szerkesztő: Kónya Antal
szerkesztők: halasi györgy
lakatos erzsébet

21, rj

215

58

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

1973. november 18. kiadásért a vezérigazgató felel

bb.1. bajai délszláv népművészeti kiállítás szabadkán

vid/fm/a/hgy

1973. november 18.

a bajai türr istván muzeumban nagy sikerrel mutatták be az idei dunamenti folklórfesztivál alkalmából megrendezett bácskai délszláv népművészeti-népviselési kiállítás anyagát. a bajai muzeum és a járás délszláv településeinek gyűjteményéből összeállított színpompás anyagot a szabadkai muzeum által kölcsönzött banyavác ruhák, népi szőttesek egészítették ki. a délszlávok népművészetét ilymódon szinte teljességgel tükröző kiállítást a megállapodás szerint jugoszláviában is bemutatják. bajáról a napokban vitték el szabadkára, ahol rövidesen közönség elé kerül.
/mti/

..-

bb.2. hova lett a kecsege ? - utját állták a vizának

vid/fm/a/hgy

1973. november 18.

veszélyben azósi mesterség, a folyami halászat. a bajai új élet halászati termelőszövetkezet, több mint husz kilométernyi duna-szakaszán - a rendszeres mesterséges haltelepítések ellenére - minden évben kevesebb a fogás. a folyó szennyezettsége, a tartósan alacsony vízállás miatt pang a halélet. egyes halak pedig eltűnnek. ma már elvétve akad zsákmányul kecsege, de ritka a harcsafogás is. tíz év óta nem akadt a hálóba viza. ez a tengeri hal iváskor uszott fel a dunán bajáig, s most valószínűleg a vas-
kapu zsiliprendszerre állja utját.

a bizonytalan zsákmányszerzés miatt egyre kevesebb a dunai halász, az idősebbek türelme, szakmaszeretete tartja még fenn a mesterséget, s az élővizek halászeszközeinek alkalmazását. a legnagyobb gondot az okozza, hogy a duna szabályozásával a mellékágak - a régi dunamedrek - vízutánpótlása sem elegendő a természetes haltenyésztéshez, a biológiai egyensúlyhoz. a bajaiak a tógazdasági haltermelésben keresik amegoldást; továbbfejlesztik a harkakötönyi és a karapáncsai halastavukat./mti/

9.05/a

..-
- 1 -

13.50
Su

bb.3. budapestre érkezett dr. josef staribacher

k/jf/a/1e

1973. november 18.

dr. josef staribacher, ausztria kereskedelem -és iparügyi minisztere a magyar-osztrák gazdasági, ipari és műszaki együttműködési vegyesbizottság második ülése jegyzőkönyvének aláírására vasárnap - feleségével együtt - budapestre érkezett.

a miniszter itt tartózkodása alatt megbeszélést folytat dr. bíró józsef külkereskedelmi miniszterrel a két ország közötti gazdasági kapcsolatok időszerű kérdéseiről. /mt1/

--

bb.4. csokonai vetélkedő csurgón

vid/a/1e

1973. november 18.

a csokonai vitéz mihály születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett csurgói csokonai napok keretében vasárnap vetélkedőt tartottak. a nagyközség művelődési házában klubtermében öt csapat vonyezett: három csapat tagjai a csurgói csokonai vitéz mihály gimnázium diákjai voltak, egy-egy csapat a helybeli ipari szakmunkásképző intézet tanulóit, illetve a helybeli termelősövetkezet irodalomkedvelő fiataljait képviselte. a vetélkedőn csokonai életével, munkásságával kapcsolatos irodalmi kérdések szerepeltek. a legjobb helyezettek könyvjutalmat kaptak. /mt1/

--
- 2 -

12.30/ a

Am 13.51

bb.5. jubileumi kiállítás győrről

vid/tr/a/1e

1973. november 18.

„husz év alatt történt,„ címmel jubileumi kiállítás nyílt vasárnap délelőtt a győri műcsarnokban. a kiállítás husz, a városban született és dolgozó képzőművész alkotásait mutatja be. /mt1/

--

bb.6. másfél méteres áradás a dunán

vid/tr/a/1e

1973. november 18

néhány nappal ezelőtt még gázlókkal bajlódtak a hajósok a pozsony és szob közötti duna-szakaszon. a hét végén viszont már gyors áradást jeleztek a vízmércék. a térségre mértékadó dunaremetei vízmércén vasárnap reggelre másfél méteres áradást figyeltek meg. megszűntek a gázlók, s megteltek vízzel a szigetközi és a csalóközi oldalon is kiszáradt dunaágak. /mt1/

--

bb.7. fogászati gyermekrajz kiállítás szolnokon

vid/a/1e

1973. november 18.

a fogászati hónap alkalmából országos gyermekrajz kiállítás nyílt vasárnap a szolnoki damjanich jános muzeumban az egészségügyi minisztérium felvilágosító központja, a vöröskereszt országos vezetősége és a szolnok megyei egészségügyi szervek rendezésében. a kiállításon óvodások és általános iskolások több mint kétszáz rajzát állították ki, amelyek gyermeklogikával, ötletesen szemléltetik a fogbetegségek megelőzését, a fogak védelmét. /mt1/

--

12.50-/a

- 3 -

Am 14-

bb.8. szovjet kulturális delegáció vas megyében

vid/a/1e

1973. november 18.

v.v. Kovácskovnak, az oszszszk ~~kulturális~~ kulturális miniszterhelyettesének vezetésével öttagú szovjet kulturális delegáció töltött három napot vas megyében, látogatásukat vasárnap fejezték be.

a küldöttség a szombathelyi tanítóképző intézetben tanulmányozta a népművelő és könyvtárosképzést, a korszerű oktatási eszközöket, felkeresték a népművelő hallgatók gyakorló intézményeit, ellátogattak torony község művelődési otthonába, ahol a tanítóképző növendékei tartottak vetített képes ismeretterjesztő előadást, szakmai gyakorlatként.

a delegációt szombathelyen fogadta Kovács Antal, a vas megyei pártbizottság első titkára is, s tájékoztatást adott a vendégeknek a megye társadalmi, gazdasági és kulturális életéről.

a küldöttség vasi tartózkodása során ellátogatott a szombathelyi lakástextil vállalatához, a berzsenyi daniel megyei könyvtárba, a művelődési és sportházba, megtekintette cell-dömölkön a kemenesaljai művelődési központot, amely nem csupán a környék lakosságának kulturális ellátását szolgálja, hanem fontos bázis-intézménye a népművelő képzésnek is.

a delegáció vezetője a látogatás befejeztével nagy elismeréssel szólt a látottakról, tapasztaltakról, s hangsúlyozta, gyakrabban kellene megismerni, elemezni és természetesen felhasználni egymás tapasztalatait, s számos gyakorlati javaslatot tett a további együttműködésre. /mti/

--

bb.9. őszi tárlat debrecenben

vid/a/1e

1973. november 18.

a hajdu-bihar megyei és a debreceni városi tanács és a magyar képzőművészek szövetségének keletmagyarországi szervezete rendezésében vasárnap debrecenben megnyílt az 1973. évi őszi tárlat. a kiállításon negyvenkét művész 64 munkája, - festmény, grafika, szobor, iparművészeti alkotás - látható.

hajduböszörményben a művelődési központban maghy zoltán gyűjteményes kiállítását nyitották meg vasárnap a művész születésének 70. évfordulója alkalmából. /mti/

13.00/a

- 4 -

Am 14.5

bb.10. nagyerdei tornapálya

vid/a/1e

1973. november 18.

a debreceni nagyerdőben befejezték az erdei tornapálya építését. az 1100 méteres pálya a kempingnél kezdődik, s a nagyerdei melegvizi tároló megkerülésével kanyarodik oda vissza. hat állomáson táblákon közlik a végrehajtandó gyakorlatokat, s súlyzó, korlátok, nyújtók, rönkpadok, egyensúlyozó gerendák állnak, tornászok, rendelkezésére. két állomáson kombinált tornaműlynyt is elhelyeztek gyűrűvel, mászólétrákkal, rudakkal. /mti/

--

felhasználható: 16.00 órakor

bb.11. ,, két hét művészet,, lilla falujában

vid/a/1e

1973. november 18.

a tavalyi nagy siker után ismét megrendezik komárom megyében a ,, két hét művészet,, akciót. a nyitányt október végén tartották amikor bokodon két héten át közelebbről ismerkedett meg a lakosság a művészetekkel. egymást követően, a megye minden járásában két-két községben, egészen tavaszig tart a kiállításokból, népszerű ismeretterjesztő előadásokból, hangversenyekből és más rendezvényekből álló sorozat.

az akció újabb ,, álomhelyének,, különös jelentőséget ad, hogy csokonai szerelmének, lillának a falujában, dunaalmáson rendezik. a vasárnapi megnyitónapséget a művelődési házban tartották. a műsorban több vidéki együttes lépett fel, s egyidejűleg megnyitották a ,,jel,, néven közismert megyei képzőművészeti csoport grafikai kiállítását.

a program legkiemelkedőbb eseményére egy hét múlva kerül sor. csokonai emlékűnepséget rendeznek, ahol csokonai munkásságának méltatása mellett, dunaalmáshoz fűződő kapcsolatát is felelevenítik. bemutatják a lilla-émlékszobát, és megkoszorúzzák lillának a dunaalmási temetőben lévő sírját. /mti/

13.05/a

- 5 -

Am 14.5

felhasználható: vasárnap 19 órakor!

bb.12. az esztergomi monteverti kórus jubileumi hangversenye

vid/a/1e

1973. november 18.

jubileumi hangversenyt adott tizéves fennállása alkalmából vasárnap esztergomban, a technika házában komárom megye egyik leghíresebb énekkara, a monteverti kamarakórus. a hunyadi zoltán karnagy által irányított, háromszoros aranykoszorus, kiváló együttes nemcsak a megyében, s az országban, hanem határainkon túl is rangot vívott ki magának. több mint 300 hazai fellépése, számos rádiós szereplése mellett többször járt külföldön. szerepelt finnországban és az nszk-ban, ahol többek között a hamburgi music hallé-ban önálló hangversenyt adtak. 1970-ben részt vettek ausztriában a nemzetközi kórusversenyen.

a vasárnapi nagyszerű jubileumi hangversenyen három olyan számot is előadott a komárom megyei kizsöv 30 tagu együttese, amelynek ez volt a magyarországi bemutatója. köztük szerepelt farkas ferenc kossuth-díjas zeneszerzőnek janus pannoniusz szövegére komponált in epithaphiam című kórusműve. /mt1/

--4

bb.13. időjárásjelentés

1973. november 18.

a/1e

a meteorológiai intézet jelenti 1973. november 18-án, vasárnap 12.00 órakor:

hideg éjszaka

a nyugat-európa felett elhelyezkedő magas nyomású légköri képződmény az elmúlt 24 óra folyamán fokozatosan az alpok és a kárpátok vidékére is kiterjeszkedett. a leszálló légmozgások hatására nyugat-európa nagy részén, valamint közép-európa nyugati felén általában kevés a felhő, egy-két helyen kialakuló reggeli ködtől eltekintve száraz, az évszakhoz képest hideg az idő. a szovjetunió európai területén sokfelé havazik. a brit szigeteken a délnyugat felől áramló enyhe, nedves óceáni levegő hatására több helyen esik az eső. a kárpát-medence időjárása a következő 36 óra folyamán száraz, az évszakhoz képest hideg marad.

/folyt.köv./
13.15/a

- 6 -

14.20

bb.13./ időjárásjelentés.....folyt./-a

hazánkban szombaton felhőátvonulások voltak, egy-két helyen jelentéktelen mennyiségű eső, hó hullott. a nap általában 3-8 órán át sütött. a hőmérséklet napközben 5-11 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra mínusz 4, plusz 3 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt jobbra kevés felhő volt az égen. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 2-6 fok között váltakozott. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5,8 fok volt, 1.6 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított legnyomás 772 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, csapadék nélkül. a helyenként még élénk északnyugati szél tovább mérséklődik. hideg éjszaka.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 3, mínusz 8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 3-8 fok között.

a duna vízállása budapestnél 231 centiméter. /mt1/

--

bb.14. vasárnapi munka a földeken

i/jf/vid/a/1e

1973. november 18.

az utolsó szakaszba érkeztek az őszi munkák: a mezőgazdasági nagyüzemek földjein vége felé közeledik a kukorica törése és a cukorrépa felszedése. nem sokáig ad már munkát a buza vetése sem. késnek az őszi esőzések, a mezőgazdászok azonban arra számítanak, hogy előbb-utóbb megérkezik a várva várt csapadék, és ezért minden időt kihasználnak a betakarító és a vetőgépek járatására. vasárnap - amint azt az mti vidéki szerkesztőségei jelentették - ismét benépesült a határ, sokfelé dolgoztak a gépek. a hátralévő hetekben további munkát ad a mélyszántás, mintegy 1 millió hektáron kell előkészíteni a talajt a tavaszi vetésekhez. a hétközepe esőzések sokfelé fellazították a talajt és így az erőgépek vasárnap a tervezettnél nagyobb területet szántottak fel.

/folyt.köv./
13.20/a

- 7 -

14.25

bb.14./ vasárnapi.....folyt./-a

bács-kiskun megyében vasárnap is dolgoztak a növénytermelők, s végéhez értek a vetésnek: több mint 110 000 hektáron telet a gabona. ebben a megyében rendszeressé vált, hogy a tavasziak magágyát is ősszel készítik el. bár az előző éveknél jóval előrehaladottabb a munka, még mindig akad tennivaló a földeken. mintegy ezer traktoros a fagy beálltáig kell dolgozni, mélyszántáson. a traktorosok vasárnap is, nyeregben, voltak, hogy időt nyerjenek.

vas megyében a kedvező időt hasznosítva vasárnap is számos nagyüzemben dolgoztak a földeken. a szövetkezetek a cukorrépának eddig 91, a kukoricának pedig 93 százalékát takarították be. az idő sürget, s azokban a közös gazdaságokban, ahol elmaradtak ezzel a munkával, vasárnap bevonták a cukorrépa szedésébe, a kukorica törésébe és a szállítási munkába a nem tsz-ben dolgozó családtagokat, fiatalokat is.

több szövetkezetben tartottak vasárnapi határszömlét a szakemberek. megállapították, hogy az elmúlt napokban hullott csapadék igen jót tett a vetéseknek, a legtöbb helyen szépen zöldellnek a gabonátáblák, s a kalászos növények megerősödve várják a telet.

megyeszerte dolgoztak a szántó-traktorok is. a lehullott csapadék megkönnyítette a traktorosok munkáját, meggyorsult a mélyszántás. e munkának eddig mintegy 65 százalékát végezték el. ez az eredmény jobb a tavalyinál, a múlt év hasonló időszakában ugyanis a tervezett területnek még csak a felén mélyszántottak.

több száz erdőgép és több ezer ember dolgozott vasárnap a győr-sopron megyei termelőszövetkezetekben is. folytatódott a cukorrépa, a kukorica betakarítása. mindkét munkával 95 százalékánál tartanak. az őszi vetést már befejezték a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok: 77 ezer hektáron került földbe a buza, az ősziárpa és a rozs.

a vasárnapi műszak során több száz hektáron végezték el az őszi mélyszántást, s ezt a munkát a következő napokban gyorsítják. /mti/

--

- 8 -

13.30/a

14-30
Am

bb 15. közlekedési balesetek

1 jf/pá-ju ie

1973. november 18.

budapesten az v. kerület bajcsy-zsilinszky ut és kálmán imre utca kereszteződésénél a mozgó villamosról lelépett és az utolsó kocsni alá került fischer lászlóné 64 éves nyugdíjas, budapesti lakos, aki a helyszínen meghalt.

debrecen külterületén nagy imre 37 éves erdész, debreceni lakos személygépkocsijával szabálytalanul kanyarodott és nekiütközött a vele szemben motorkerékpárjával szabályosan közlekedő hajdu mihály 41 éves segédmunkás, debreceni lakosnak, aki a kórházba szállítása után meghalt.

jászberény külterületén demeter jános 28 éves jászberényi boltvezető - személygépkocsijával gyorsajtás és szabálytalan előzés miatt - az autóbusz megállóban a gyalogosok közé hajtott. dajkó ferenc 14 éves iparitanuló, jászfényszaru lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a kórházba szállítása után meghalt. jancsó ferenc 17 éves, ambrus istván 16 éves iparitanulók, pusztamonostori lakosok súlyos, nem életveszélyes, demeter gépkocsivezető könnyű sérülést szenvedett.

a 11. kerület alvinci utca 12 számú ház előtt ismeretlen vezető által vezetett személygépkocsi elütötte simonfi lajos 49 éves foglalkozás nélküli budapesti lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset után az ismeretlen gépkocsivezető segítségnyújtás nélkül továbbhajtott.

az ismeretlen tettes kilétének megállapítására a nyomozás folyamatban van.

eger belterületén biró bernát 23 éves gépkocsivezető, egri lakos a tejipari vállalat tulajdonát képező tehérgépkocsival elütötte az uttesten áthaladó mihályi erszébet 51 éves egri lakost, aki féktávolságon belül lépett a tehérgépkocsi elé. mihályi erszébet kórházba szállítása után meghalt. /mti/

--

bb 16. halálos baleset a szerelőműhelyben

pá-ju ie

1973. november 18.

a tejipari szállítási szolgáltató és készletező vállalat cecei kirendeltségének szerelőműhelyében kovács györgy 26 éves szerelő által vezetett tehérgépkocsi a falhoz nyomta horváth ferenc 44 éves cecei segédmunkást, aki a kórházban meghalt. a vizsgálat folyamatban van.

/ folyt. köv. /

14.10/ju

- 9 -

14-45
Am

bb 16. / halálos ... 1. folyt./-ju

a tiszaberceli máv állomáson a keskenynyomtávu személyvonat halálra gázolta az ittas állapotban a sínek között fekvő vebres tiber 29 éves tiszaberceli lakost. /mti/

-. -

bb 17. a meteorológiai világszervezet

gk-ju 1e

1973. november 18.

Léggöri tudományok bizottsága november 19. és 30. között versaillesben rendezte meg 6. ülészakát. az ülészakon a korszerű léggörfizikai kutatások - az időjárás számszerű előrejelzése, a légszennyeződés, az időjárásmódosítás, a felhőfizika stb. - nemzetközi irányelveit és a következő négy évre szóló feladatait vitatják meg. a magyar népköztársaságot tanácskozási és szavazati joggal dr. ambrózy pál, az országos meteorológiai szolgálat főosztályvezetője képviseli. /mti/

-. -

bb.18. ifjúsági fodrászverseny

1/ni/tr/a/1e

1973. november 18.

a magyar fodrászklub vasárnap a ganz mávag művelődési központban centenáriumi ifjúsági fodrászversenyt rendezett. a verseny keretében 150 fodrász mérte össze tudását. egyúttal a bukarésti fodrászversenyen és a lausanneban megrendezett európa-bajnokságon szerepelt válogatott versenyzők is bemutatták versenyfirzuráikat. a vetélkedést a kozmetikusok smink-bemutatója követte. bemutatták a legmodernebb hajápolószereket is. /mti/

-. -

bb.19. magyar kormányküldöttség utazott a guineai köztársaságba

pá/a/zs

1973. november 18.

dr. papp lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsai hivatala vezetésével kormányküldöttség utazott a guineai köztársaságba. a küldöttség részt vesz az 1970. november 22-1 guinea elleni portugál agresszió visszaverésének harmadik évfordulóján rendezendő ünnepségeken. /mti/

-. -

15.00/a

elnökének - 10 -

15.20
Am

felhasználható: 19.00 óra után!

bb.20. „ hevesi napok ujbpesten,, - záróünnepség a dallos ida művelődési házban

t/jf/tr/a/1e

1973. november 18.

a főváros centenáriumi ünnepségei alkalmából megrendezett megyei ünnepségsorozat vasárnap folytatódott: ezúttal a heves megyeiek köszöntötték a főváros lakosságát. a „ hevesi napok ujbpesten,, rendezvény-sorozat záró estjére a magyar pamutipar dallos ida művelődési házában került sor. az esten a heves megyei népi együttesek adtak műsort. a iv. kerületi tanács képviselőinek az ünnepségen adták át azt a színes szőttest, amelyet heves megye ajándékozott ujbpestnek. /mti/

-. -

bb 21. természetbarát járőrök tolna megyei parkerdőkben

vid-ju 1e

1973. november 18.

szekszárdon tanácskozást tartottak vasárnap a tolna megyei természetbarát szakszövetség és természetjárószakosztályok vezetői. elhatározták: a szekszárdi természetbarátok turistajárőrök indítanak vasárnaponként a nemrégiben elkészült sötétvölgyi parkerdőkújöléti létesítményeihez, s a parkerdő megóvására, rendjének betartására szólítják fel az esetleges rendetlenkedőket és rongálókát. igaz, hogy csak felvilágosító szóval léphetnek fel, fényképezőgéppel azonban „ megörökíthetik,, a renitenskedőket. a tanácskozáson azt is bejelentették, hogy a szekszárdi spartacus természetbarát szakosztály, a városi uttörőelnökséggel egyetértésben, megalakította a megye első természetjáró uttörőraját. a megye természetjáró mozgalmának fellendítésére turavezetői tanfolyamot, valamint megyei és országjáró társasturákat rendeznek. /mti/

-. -

bb 22. munkásmozgalmi dalos vasárnap tolnában

vid-ju 1e

1973. november 18.

vasárnap rendezték meg a forradalmi és munkásmozgalmi énekeket megszólaltató vi. tolna megyei dalosfesztivált a szekszárdi babis mihály művelődési központban.

a megye kulturális életében jelentősnek számító hangversenyen tizenkét kórus adta elő a munkásmozgalmi dalaiból és indulóiból összeállított műsorát. a dalárdákat emléktárggyal és oklevéllel jutalmazták. a hangverseny után szakmai tapasztalatcserét és fehérasztal melletti dalosösszejövetelt tartottak. /mti/

-. -

16.30/ju

- 11 -

17.25
Am

bb. 23. nemeslaki tivadarnak

il 1e

1973. november 18.

a szot fõtitkárhelyettesének vezetésével vasárnap hazaérkezett a magyar szakszervezeti delegáció kubából, ahol részt vett a kubai dolgozók központja 13. kongresszusán. /mt1/

11/11/18

1973. november 18.

a főváros centenáriumi ünnepségeit alkalmi megrendezéssel
hevesi ünnepségsorozat vasárnap folytatódott: orvial a hevesi
szervezetek köszöntötték a főváros lakosságát. a hevesi
ujpesten rendezvény-sorozat záró eseménye a magyar-
szovjet barátság napjának megünneplésében került sor. az esemény
szervezői népművelő szervezetek voltak. a rendezvényen
számos érdekes és ünnepélyes program volt. a rendezvény
szervezői hamarosan kiadják a rendezvény emlékkönyvét.

/mt1/
bb. 24. elutazott hazánkból az angol külügyi államminiszter

il 2s/1e

1973. november 18.

puja frigyes külügyminisztériumi államtitkár meghívására
néhány napig hazánkban tartozkodott julian amery angol külügyi
államminiszter. a hivatalos látogatás alkalmával konzulcáiit
folytattak a nemzetközi helyzetről és a két ország kapcsolatait
érintő kérdésekről. az angol külügyi államminisztert dr. timár
mátyás a minisztertanács elnökhelyettese e nagy miklós művelő-
désügyi miniszter, valamint veress péter külkereskedelmi minisz-
terhelyettes is fogadta. julian amery vasárnap elutazott hazánk-
ból. /mt1/

bb. 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1973. no-
vember 18-án

il 1e

1. népművészeti kiállítás
2. hová lett a kecsge
3. budapestre érkezett dr. josef staribacher
4. csokonai vetélkedő
5. jubileumi kiállítás győrtt
6. áradás a dunán

/folyt.köv./

- 11 -

b. 25./ a belföldi ... folyt./ il

7. gyermekrajz kiáll.
8. szovjet kulturális delegáció
9. őszi tárlat debrecenben
10. nagyerdei tornapálya
11. „két hét művészet,, dunaalmáson
12. esztergomi monte verdi kórus
13. időjárás
14. vasárnapi munka a földeken
15. közlekedési balesetek
16. halálos baleset
17. meteorológiai világszerveet
18. fodrászverseny
19. kormányküldöttség utazott a guineai köztársaságba
20. hevesi napok upesten
21. természetbarátok tolnamegyében
22. dalosverseny szekszárdon
23. szot küldöttség
24. elutazott az angol külügyi államminiszter
25. hcjegyzék

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: izsák erika

--

- 13 -